

Трибуна идеологического работника ЕДИНСТВО АДМИНИСТРАТИВНОЙ И ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

Вся идеологическая и организаторская работа партийных комитетов, партийных бюро, цеховых организаций и партгрупп аэропорта Домодедово подчинена главному: успешному выполнению социалистических обязательств юбилейного года, планов девятого пятилетия.

Это наложило большую ответственность на всех коммунистов, на все наши кадры. Вот только, две цифры: 19,8 и 6,9% процент среднегодового прироста объема производства и производительности труда на пятилетку. Разумеется, задания пятилетки немыслимо выполнить без повседневной, круглогодичной воспитательной работы, способной привести в действие те громадные силы и резервы, которые имеются в коллективе. Найти эти резервы, привести их в действие, расставить коммунистов на решающих направлениях — так именно и формировалась задача и на заседании парткома, когда утверждался план социального развития на пятилетие, и на совещании партийно-хозяйственного актива, на партийных собраниях. И она успешно осуществляется.

В партийных организациях пятилетних подразделений стали более конкретно, деловито заниматься вопросами повыше-

ния производительности труда, повышением творческой активности летнего состава. В авиационно-технической базе коммунисты взяли под свой контроль эффективность использования новой техники, сокращения простое самолетов на техническом обслуживании, стали пионерами внедрения передовых его форм.

Убедительным примером творческой активности авиастроителей, их участие в управлении производством является деятельность наших рационализаторов — их у нас около шестидесят человек. Только в первом полугодии этого года были внесены сто рационализаторских предложений, из которых 80 внедрены. Экономический эффект составил более трех сот тысяч рублей.

Повышение роли партийных организаций в выполнении экономической программы, социалистических обязательств в честь 50-летия образования ССР не могло не сказаться на повышении активности и ответственности коммунистов, на стиле самой работы парткома, бюро первичных и цеховых орг-

ТАК ИДЕТ ПОДПИСКА

В производственном швейном объединении "Орёл" по всем участкам работают десять общественных распространителей печати. Организаторы подписки позаботились о наглядной агитации. Старший общественный распространитель печати, инженер по подготовке кадров Анна Тихоновна Биреева развесила агитплакаты, лично объясняла в каждом цехе об открытии подписки на газеты и журналы.

Улучшилась также партийная и хозяйственная информация. Средствами наглядной агитации до каждого работника грузовой службы стали доводиться суточные и месячные нормы выработки, начались проводить работу по завершению первой очереди механизации погрузочно-разгрузочных работ на грузовом складе.

Руководствуясь решением съезда, Постановлением ЦК КПСС "О работе партийных организаций Минского тракторного завода по повышению производственной и общественно-политической активности трудового коллектива" и "Об участии руководящих и инженерно-технических работников Чепецкого металлургического комбината в идейно-политическом воспитании членов коллектива", партийный комитет и администрации провели ряд мер по укреплению хозяйственного и партийного ру-

ководства. С учётом категории работающих и их общеобразовательного уровня была предусмотрена система партийного и воспитательной работы, учитывающая социально-политические и идеологические последствия принимаемых решений. Это хорошо иллюстрируется улучшением работы коллектива грузо-вой службы.

Здесь около трёх лет не выполнялись планы отправки почты и грузов, очень мало было механизации, слабо было организовано производство, низка трудовая дисциплина. Улучшилась также партийная и хозяйственная информация. Средствами наглядной агитации до каждого работника грузовой службы стали доводиться суточные и месячные нормы выработки, начались проводить работу по завершению первой очереди механизации погрузочно-разгрузочных работ на грузовом складе.

Главный вывод: партийный комитет, партийная организация стала теперь гораздо глубже вникать не только в технику и экономику производства, но во все аспекты отношения людей в процессе труда. Сегоня коллектив грузовой службы успешно выполняет свои социалистические обязательства юбилейного года.

Б. СТАРОВЕРОВ, заместитель секретаря парткома по идеологической работе.

В помощь руководителям агитколлективов, заведующим агитпунктами

Докладов, бесед и политических вечеров в связи с подготовкой к выборам депутата в Верховный Совет РСФСР по Домодедовскому избирательному округу № 53

Единство партии и народа — источник силы и непобедимости социалистического строя.

XXIV съезд КПСС о возрастании роли партий в коммунистическом строительстве.

Внешнеполитическая деятельность КПСС на современном этапе.

Активная защита мира, свободы и безопасности народов — принципиальный курс внешней политики Советского Союза.

Актуальные проблемы развития мирового революционного процесса на современном этапе.

Интеграция экономики среди социалистического содружества — важный путь укрепления мировой системы социализма.

Строительство коммунизма в ССР — великая историческая задача КПСС и советского народа.

XXIV съезд КПСС и задачи

партии в области национальных отношений.

Единство экономики ССР и союзных республик.

Межнациональное значение образования и успешного развития ССР.

Советский Союз — живое олицетворение идей пролетариатского интернационализма.

50-летие образования ССР — великий праздник единства, дружбы и братства наций и народностей нашей страны.

Образование и развитие ССР — торжество ленинской национальной политики.

XXIV съезд КПСС об основных вопросах экономической политики партии на современном этапе.

Повышение благосостояния труда — высшая цель экономической политики партии.

XXIV съезд партии о повышении роли трудовых коллективов в коммунистическом строительстве.

15 республик-15 ударных недель

ПРАВО ПОДНЯТЬ ФЛАГ

На Константиновской шестиподъёмной фабрике коллектива работников всех цехов единогласно поддержали почин электростальцев — по-ударному трудиться каждую неделю в честь одной из союзных республик. В этом широком соревновании находят свое яркое выражение энтузиазм каждой работницы.

Предшествующую неделю коллективы всех цехов фабрики боролись за право поднять флаг Российской Советской Федерации в конкурсе соревнований среди крутильщиц, Т. Леонова дважды завоевала первое место, звание "Мастер золотые руки".

Участвуя в конкурсе соревнований среди крутильщиц, Т. Леонова дважды завоевала первое место, звание "Мастер золотые руки".

Стоя на трудовой вахте

в прошлой неделе в честь Российской Советской Федерации, Т. Леонова, которую вы видите на снимке, За семнадцать лет работы на фабрике она приобрела большой опыт, что позволяет ей регулярно выполнять дневные нормы выработки. За отличные показатели в работе Т. Леонова удостоена высокого звания ударника коммунистического труда. Ее портрет на обштабной рабочей.

Участвуя в конкурсе соревнований среди крутильщиц, Т. Леонова дважды завоевала первое место, звание "Мастер золотые руки".

Иванов, И. Скрипкина, Фото И. Скрипкина.

В этом коллективе работают крутильщицы Тамара Ивановна Леонова, которую вы видите на снимке. За семнадцать лет работы на фабрике она приобрела большой опыт, что позволяет ей регулярно выполнять дневные нормы выработки. За отличные показатели в работе Т. Леонова удостоена высокого звания ударника коммунистического труда. Ее портрет на обштабной рабочей.

Участие в конкурсе соревнований среди крутильщиц, Т. Леонова дважды завоевала первое место, звание "Мастер золотые руки".

Иванов, И. Скрипкина, Фото И. Скрипкина.

Стоя на трудовой вахте

Л. Авдеева, И. Скрипкина.

Листы наших читателей

МОИ ТРУДОВЫЕ КАНИКУЛЫ

В этом году у меня были последние каникулы. Через полгода мне предстоит самостоятельная работа. И вот свои полуторамесячные каникулы решила я посвятить работе. Очень хотелось узнать, что из себя представляет цех, рабочий коллектива.

Улучшилась также партийная и хозяйственная информация. Средствами наглядной агитации до каждого работника грузовой службы стали доводиться суточные и месячные нормы выработки, начались проводить работу по завершению первой очереди механизации погрузочно-разгрузочных работ на грузовом складе.

Недолго думая, я устроилась на завод "Кондиционер". Стала работать подсобной рабочей в цехе № 5. Конечно, говорили многие, что эта работа тяжелая, не для девушки, какая, дескать, нужна заставила лесть в это "пекло". Но я хорошо все осмыслила и решила не пасовать.

Да к тому же я комсомолка, на предприятии трудятся много женщин и потому не удивляет тот факт, что среди подписчиков большой популярностью пользуются журналы "Здоровье" и "Работница".

ХХХ

Уже три года работает в совхозе "Барыбино" общественным распространителем печати диспетчер Валентина Афанасьевна Каткова. Много приходится ей трудиться для того, чтобы справиться со своей задачей. На 22 сентября общая сумма подписки в хозяйстве составила 607 рублей.

Подписчики — рабочие использующие совхоза, подали заявки на 10 экземпляров "Правды", 4 — "Комсомольской правды", 19 — газеты "Ленинское знамя", 29 — "Призыва", 10 — газеты "Труд". Среди выпущенной периодики журналы "Партийная жизнь" и "Политическое самообразование".

Нелегкий труд почтовых работников — начальника структурного подразделения Валентина Афанасьевна Каткова. Много приходится ей трудиться для того, чтобы справиться со своей задачей. На 22 сентября общая сумма подписки в хозяйстве составила 607 рублей.

Подписчики — рабочие использующие совхоза, подали заявки на 10 экземпляров "Правды", 4 — "Комсомольской правды", 19 — газеты "Ленинское знамя", 29 — "Призыва", 10 — газеты "Труд". Среди выпущенной периодики журналы "Партийная жизнь" и "Политическое самообразование".

Несколько слов об организации подписки. Несмотря на то, что Валентина Афанасьевна Каткова не собиралась, но выдернула сердце, заболела — два месяца провела в постели и ушла на пенсию. Спустя три года — инфаркт. Глубокой ночью вызвали скорую помощь. Приехал не врач, а практиканте, но своим вниманием, исключительной чуткостью успокоил, заставил поверить, что не нужны ли ему конверты и поздравительные открытки. Никогда от них не уйдет человек рассстроенный и недовольным. Хочется поблагодарить их за такое душевное, неформальное отношение к своей работе.

Первым врачом, который встретил меня в больнице, был Г. Черепанова. Вот кто

и снова забархлил сердце.

И вновь на помощь пришли врачи. Систематически приходилось брать кровь, проводить

электрокардиографические ис

следования. Много сделали для меня врачи Л. Кузнецова, старшая сестра В. Образцова.

Прошло полгода и сейчас я впервые смогла выйти на улицу. Вспоминаю все, что со мной было, все, что сделали для меня врачи, сестры, низко кланяюсь им за это.

А вот есть другое, о чем не хочется думать, но что никак не может уйти из головы. За все время болезни ни у одного человека из школы № 4 не нашлось десяти минут времени, чтобы прийти и спросить о здоровье, ободрить...

Что касается отношения к своей работе врач, я знаю, что случай со мной — исключение из правил. Всем нам больным отдают свою заботу, внимание, труд наши замечательные врачи. Как жалко, что некоторые из нас понимают это только тогда, когда столкнутся с жизненными невзгодами.

На этот вопрос отвечает начальник управления коммунального хозяйства П. ВАСИН:

— Если покупатель не желает ожидать очередной складской автомашиной, находит посторонний автотранспорт, с него будет взиматься плата за доставку, при условии, если покупатель дает на то согласие.

этих людей, готовых откликнуться на любую просьбу, обратиться на любую, на первый взгляд глупый вопрос.

После окончания техникума я не буду работать в цехе. Нас распределяют в научно-исследовательские институты. Но знания и небольшой опыт, полученные от этих людей, очень помогут в моей будущей работе. Я никогда неожиданно, в моменты последних каникул, проводимых в этом цехе. Быстро и незаметно прошли полтора месяца. Осталась позади скучнаяировка между собой, в которой победила и я.

Я никогда не забуду своих последних каникул, проведенных в этом цехе. Быстро и незаметно прошли полтора месяца. Осталась позади скучная

и приятная в дружном, спаянном коллективе.

Н. ЕРМОЛАЕВА,

студентка Московского приборостроительного техникума.

ОБЫКНОВЕННЫЙ СЛУЧАЙ

Р. Гаврилова, жительница жилого селка аэропорта Домодедово, делая большие покупки в магазинах города, оставила в одном из них сумку с документами и крупной суммой денег. Вспомнила она об этом лишь по утрам. Расстроена, женщина вернулась в город и стала ходить магазины, в которых побывала. И вот, в магазине "Одежда" старший продавец брючного отдела М. И. Ситникова вручает ей потерянные деньги и документы. Р. Гаврилова оставила в книге жалоб и предложений следующую запись: "Я очень благодарна этой славной и честной женщине. Желаю ей всего хорошего в жизни".

П. Гаврилова, жительница жилого селка аэропорта Домодедово, делая большие покупки в магазинах города, оставила в одном из них сумку с документами и крупной суммой денег. Вспомнила она об этом лишь по утрам. Расстроена, женщина вернулась в город и стала ходить магазины, в которых побывала. И вот, в магазине "Одежда" старший продавец брючного отдела М. И. Ситникова вручает ей потерянные деньги и документы. Р. Гаврилова оставила в книге жалоб и предложений следующую запись: "Я очень

благодарна этой славной и честной женщине. Желаю ей всего хорошего в жизни".

Н. ЕРМОЛАЕВА, студентка Московского приборостроительного техникума.

Казалось бы, обычный для нашей действительности случай. Но он является характерным для этого коллектива — дружного, сплоченного, работающего по-ударному, добивающегося высокой культуры обслуживания покупателей. Ведь недаром он неоднократно занимал первые места в социальном соревновании. А недавно правление МОСПО и обком профсоюза присвоили магазину звание "Предприятие высокой культуры обслуживания и организации труда", а вновь на помощь пришли врачи. Систематически приходилось брать кровь, проводить

электрокардиографические ис

следования. Много сделали для меня врачи Л. Кузнецова, старшая сестра В. Образцова.

Прошло полгода и сейчас я впервые смогла выйти на улицу. Вспоминаю все, что со мной было, все, что сделали для меня врачи, сестры, низко кланяюсь им за это.

Д. ЧУМАЧЕНКО, заместитель пред